
 

 

 
 

 
 

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA; USKRS; Iv 20,1-9 
Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena 
na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu 
Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše 
Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« 
Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu 
obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. 
Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji 
je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na 
glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome 
mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i 
povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od 
mrtvih. 
NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA; BIJELA; Iv 20,19-31 
Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu 
od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir 
vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: 
»Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; 
kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od 
dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle 
drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim 
na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, 
ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam 
dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu 
zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će 
Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u 
moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin 
moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. 
Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio 
i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su 
zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u 
imenu njegovu. 
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30.3. 
PON 

Viktor, Vlatko, 
Bogoljub, Leonard 

 VELIKA ISPOVIJED BEDEKOVČINA, 
u 10h Pastoralni centar , a u 19h Župna crkva! 

31.3. 
UTO 

Benjamin, 
Amos, 

Ljubomir, 
Gvido, Natalija 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; 

+Dražen, Maks i Ružica Hrastinski; 
+Andrija Fiket i ob.; +Ben i Ivan Vrančić; 
+Teodor Peranović (god.) i ob.; +Barica, 
Dragutin i Kristina Picek, Juraj Hanžek i 
ob.; +Marko Bedeniković; +Marija, Franjo 
i Zlatko Pek Jug i ob., Marija, Milan i 
Stjepan Bratković i ob.; +Marica Hamer 
(god.); +;  
+;  
+;  

1.4. 
SRI 

Anastazije, 
Staš, Mavro 

8:00 Na nakanu! 

2.4. 
ČET 

ČETVRTAK 
VEČERE 

GOSPODNJE 

18:30 MISA VEČERE GOSPODNJE! 

3.4. 
PET 

PETAK MUKE 
GOSPODNJE 

 Crkva za molitvu otvorena od 12 do 18 sati! 

18:30 OBREDI MUKE GOSPODNJE! 

4.4. 
SUB VELIKA 

SUBOTA 

 Crkva za molitvu otvorena od 8 do 20 sati! 
Straža na Grobu (vatrogasci) od 18 do 20! 

20:00 VAZMENO BDJENJE U SVETOJ NOĆI 
 (blagoslov jela nakon Bdjenja!) 

5.4. 
NED 

NEDJELJA 
USKRSNUĆA 

GOSPODINOVA; 

USKRS 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 

6.4. 
PON 

Irenej, Petar 
Veronski, 

Vilim, Celestin 

8:00 
crkva 

+Nada Kobelšćak (god.); +Marija (god.) i Antun 
Jurina i ob.; +Amalija i Srećko Turk; +Katarina 
Mraz; +Dragutin Gorički i ob.; +Ljuljana i 
Velimir Fio; +Dragica i Zvonimir Kutleša; +; +;  

10:30 
sv. Antun! 

7.4. 
UTO 

Ivan de la 
Salle, Herman, 

Teodor, 
Serapion 

18:30 Zahvalnica Biblijske zajednice SJK!; Za 
ozdravljenje! Za ozdravljenje! Na nakanu; 
Zahvala; +Jelena i Stjepan Markotić, Jelenko i 
Ljubomir Martinić; +Nedeljko Šimec; +Petra 
Benčić; +Antun Hajdaš; +Mijo i Terezija 
Mikuelc, Gabrijel Lozovoj; +Ivan Krajačić i rod., 
ob. Zajec; +Andrija Lež (god.); +Srećko i 
Dragutin (god.) Tisanić; +; +; +;  

8.4. 
SRI 

Dionizije, 
Timotej 

 NEMA MISE! 



OBAVIJESTI 

• Raspored misa i obreda pratite u tablici! 

• VAZMENO TRODNEVLJE je vrhunac liturgijske godine, to su najvažniji 
dani za nas kršćane, stoga kao vjernici žarko želimo sudjelovati na svim 

obredima kako bismo bili dio najvećeg događaja u povijesti – muke, smrti i 

uskrsnuća Isusa Krista. Obredi u četvrtak i petak u 18:30, a u subotu u 20 
sati. 

• ZEMLJA MIRUJE zbog siline vazmene zbilje, stoga od Velikog četvrtka 

navečer, kada prestanu zvoniti zvona, do vazmenog ponedjeljka, uključivo, 
ne radimo na zemlji, vjerujući da će Bog nagraditi našu vjernost. 

• POST I NEMRS su obavezni na Veliki petak. Post je uzdržavanje od hrane, 

dopušten je jedan obrok do sita uz dva manja, bez međuobroka, obvezni svi 
od 18. do započete 60. godine života. Nemrs je uzdržavanje od mesa 

toplokrvnih životinja, obvezuje sve koji su navršili 14 godina. Iako 

neobavezan, hvalevrijedan je post o kruhu i vodi. 
• KLANJANJE KRIŽU – za vrijeme obreda Velikog petka, skupljat će se dar 

za održavanje Kristova groba u Jeruzalemu.  

• VELIKI PETAK crkva je za klanjanje  i molitvu otvorena od 12 do 18 sati! 

9.4. 
ČET 

Maksim,  
Hugo, Liberan 

 NEMA MISE! 

10.4. 
PET 

Mihovil, 
Magdalena, 
Bonifacije 

18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +Antun, 
Dragica i Ludmila Valec i ob.; +Marija Voslar i 
ob.; +Đurđica i Mato Kontent (god.); +Krešimir 
(god.) i Marija Kunović; +Antun Habulin i ob., 
Zlatica i Emil Draganić i ob.; +Kata i Tomo 
Badrov i ob.; +Ivan Pakračić (god.) i ob., ob. 
Jambrek, Božo Kada i ob.; +Danica i Mijo Šćuric, 
Anastazija i Franjo Franjčec; +Ljubica i Mato 
Jadek, Ivan Vrhovec i ob.; +Dragica, Mario i 
Marija Junković; +Nevenka Perešin; +Ružica 
Laučan Pukljak; +Josip Ivanek i ob., Dragutin 
Drašković i ob., Nada Dragun; +; +; +;  

19:30 Ispovijed Prva Pričest – Zabok! 
11.4. 
SUB 

Stanko, 
Stanislava, 
Filip, Izak, 

Gema 

11:00 Krizma, Đurmanec, Krapinske Toplice, 
Velika Erpenja i Veliko Trgovišće! 

16:00 Vjenčanje: Koprivnjak – Bivol! 
17:00 Vjenčanje: Petrovečki - Cvetko 

12.4. 
NED 

NEDJELJA 
BOŽJEGA 

MILOSRĐA 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:30 PRVA PRIČEST U ŽUPI ZABOK! 
18:30 NA NAKANU! 



• I VELIKA SUBOTA crkva je za klanjanje, molitvu i obilazak Božjeg Groba 

otvorena od 8 do 20 sati. Molim dežurne za klanjanje za petak i subotu!!! 
• BLAGOSLOV JELA će biti nakon Vazmenog bdijenja u subotu te na Uskrs 

nakon misa koje su u 8 i 10 sati. Na Uskrs nema večernje mise!!! 

• Mise na Vazmeni ponedjeljak su u 8 sati u crkvi i 10:30 sati u crkvi sv. 
Antuna. 

• Kuburaši će pucati na Uskrs kod Sv. Antuna u 8 sati, iza mise u 10 sati kod 

crkve te kod sv. Antuna na Uskrsni ponedjeljak nakon mise. 
• 3. travnja Prvi petak. Na inicijativu Biblijske zajednice Svete Jelene 

Križarice 3. 10. započeli smo pobožnost Presvetom Srcu Isusovome, 9 Prvih 

petaka. Pobožnost kroz dan, a Pričest za vrijeme Obreda. 
• 4. travnja - Prva subota u mjesecu: molitva za svećenička i redovnička zvanja. 

• Susret Biblijske zajednice Sv. Jelene Križarice bit će 7. travnja! 
• Molimo sve koji slave godišnjicu braka da se jave za proslavu, obnove 

bračnih zavjeta, koju ćemo obilježiti na župni blagdan sv. Jelene, 22. svibnja. 

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka 
se jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 

• Uredovno vrijeme utorkom, četvrtkom i petkom od 16 do 18 sati. Za sve 

potrebe i dogovor prije dolaska u ured možete nazvati na 049/221-954.  
• Krizmanici i prvopričesnici imaju svoje rasporede dolazaka na obrede i mise! 

• Mise upisujemo do kraja travnja. Zajedničke nakane mogu biti upisivane 

samo za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne 
slavimo mise na nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne 

župljane, a drugu za Obitelji i mlade naše župe ili za zdravlje. 

• Sakrament ženidbe žele sklopiti Nikola Bedeniković iz naše župe i Kristina 
Mirt iz župe Oroslavje, žele se vjenčati 16. svibnja u Oroslavju! 

Ako netko zna za kakvu zapreku ili razlog zašto ovi mladenci ne mogu 

sklopiti ženidbu, molimo da javi u župni ured. 
• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 

• ŽUPNI CARITAS nastavlja sa akcijama kako vam je napisano u prošlim 
listićima, a podjela paketa korisnicima bit će u utorak 31. ožujka u 17 sati 

kod župne kuće!  

 

 


